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Уважаемые жители!
В период с 27.05.2017 г. по 30.06.2017 г. в многоквартирном доме 3, по ул. Голландской в д. Янино-1, во Всеволожском районе Ленинградской области проводилось общее собрание собственников помещений многоквартирного дома. Инициатором проведенного собрания выступило – ООО «УК «Янила Кантри» (Управляющая организация многоквартирным домом).
Участие в голосовании приняли собственники, обладающие правом собственности в отношении 2180,20 кв.м./голосов, что составило 35,10 % от общей площади жилых и нежилых помещений многоквартирного дома.
В соответствии со ст. 46 Жилищного кодекса РФ, по итогам проведенного подсчета голосов лиц, принявших участие в голосовании, ООО «УК «Янила Кантри» информирует собственников об отсутствии необходимого числа голосов лиц, принявших участие в собрании, для принятия решений по вопросам повестки дня (отсутствует необходимый кворум). 

ООО «УК «Янила Кантри» выражает искреннюю благодарность всем собственникам, принявшим участие в голосовании, и надеется на дальнейшее сотрудничество.

С уважением, администрация управляющей компании «Янила Кантри».
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